

转筒未停手就伸进洗衣机

# 菏泽一女子中指被绞断

近期菏泽一医院接收类似伤者3名,医生提醒安全使用

本报菏泽2月17日讯(记者崔如坤) 元宵佳节刚过,年味还未完全散去,牡丹区刘女士却不得不躺在病床上接受治疗。15日,她因不当操作洗衣机,右手手指被绞断而住进医院。据了解,节后仅菏泽博爱医院就接收刘女士这样的伤者3例,医生提醒,务必正确操作洗衣机,一旦出现意外要立即入院救治。

17日上午10点半,记者在菏泽博爱医院监护室见到了刘女士,刚做了断指再植手术的她正躺在病床上打着点滴,受伤的右手在烤灯下烘烤,以促进右手的血液循环,加快断指的成活。不久,一名医生过去,为刘女士手指处清洗消毒,换纱布。

今年四十多岁的刘女士是牡丹区黄堽镇的居民。正月十六日那天上午,她用洗衣机洗衣服,快洗完时她打开洗衣机

盖查看,而当时转筒还未完全停止运转,一不小心一件衣服缠住了她的右手中指,她慌忙往外抽手,仍导致中指第一节被绞断。

事发后,刘女士的家人赶紧开车把她送到镇上的医院,简单进行止血后又送到菏泽博爱医院治疗。当天中午,医院就为她进行了断指再植手术。刘女士的主治医生王昌钊表示,由于刘女士中指第一节仅剩一根肌腱与身体相连,且断掉的指节皮肤碎伤严重又断了四段,“手术持续了六七小时才结束。不过手术很成功,不出意外一周就能出院,大概十天左右就能出院。”

据了解,像刘女士这样的并非个例。菏泽博爱医院骨科副主任朱吉坦介绍,仅今年春节后医院就接收了包括刘女士在内的3位被洗衣机绞断手指



医生正为刘女士更换纱布。本报记者 崔如坤 摄

的病,“都是家住农村的中老年妇女,受伤与不规范操作机器有关。”

医生提醒,洗衣机伤人的事故时有发生,使用时一定要安全规范操作,脱水缸

的转速很高,切勿在旋转时将手伸入拾取衣物。如果不幸发生意外,要第一时间对伤口进行无菌止血包扎,同时将断指低温冷藏,及时送到医院救治。

## 当农村妇女邂逅娇艳玫瑰

郓城县马秀焕大棚里“种”出富裕生活,一个春节赚了几万元

马秀焕正在修剪玫瑰。  
通讯员 魏忠友 摄

本报记者 邢孟 通讯员 李英 魏忠友



### 机缘巧合,农村妇女邂逅娇艳玫瑰

2月14日,在郓城县随官屯镇四季玫瑰园内,近30℃的高温让人透不过气来,但园主马秀焕心里却乐滋滋的。1.7亩的大棚内含苞待放的玫瑰花骨朵数不胜数,清新的玫瑰花香沁人心脾。马秀焕告诉记者,目前棚内已卖出近万朵玫瑰,就连含苞待放的小骨朵们也“名花有主”,全部被郓城花卉市场以高价订购。



### 苦尽甘来,大棚里种出“金”玫瑰

虽然平时就喜欢养花,但缺乏大规模种植的相关经验和技能,马秀焕第一年种植玫瑰就遇到了困难。因为遭遇病灾,玫瑰花开一周后,一夜之间叶子全部落光,一下子损失了三万多元。马秀焕欲哭无泪,她只得把玫瑰枝子全部剪光,让其重新发芽。

为了加强管理,马秀焕把其中的两个大棚承包给别人种蔬菜,自己则一心扑在玫瑰上,并专门去沂源考察学习,遇到问题,就

在网上查询。控温、剪枝、施肥、打药,让她忙得一年四季几乎没离开过大棚。大棚内12000株玫瑰就像她的孩子一样,了如指掌,哪一株玫瑰发芽了,马秀焕就贴上一张纸条,记下发芽的日子,“每帖一张纸条就意味着一个月之后这朵花就变成现钱了!”马秀焕笑呵呵地说。

2009年,适逢随官屯镇土地流转,马秀焕看准时机,承包了12亩地,先后投资50多万元,建了三个蔬菜大棚。开始时马秀焕种的

是蔬菜,由于丈夫上班,赶上采摘时节,马秀焕一个人根本忙不过来,“黄瓜一筐筐地往外抬,累得腰酸腿疼,雇人成本又高。”马秀焕说。2010年,马秀焕和朋友聊天时说起了玫瑰,由于马秀焕的朋友曾经在北京种过玫瑰,效益不错,而马秀焕又是个爱花之人,当年8月,马秀焕把三个大棚全部改种了玫瑰。

“大棚玫瑰四季都能开花,只要掌握好技术和市场行情,不但能天天闻着花香,收入比种蔬菜更高。”马秀焕说,她正打算扩大种植规模,占领郓城及周边鲜花市场,带领周边群众共同富裕。

据了解,以前,郓城的鲜花主要来自昆明,而今年昆明遭遇大雪,鲜花大量减产,外地玫瑰量少使得本地玫瑰开始唱主角,价格明显高于往年,马秀焕的玫瑰变成了“金”玫瑰。

目前为止,马秀焕的玫瑰园已经卖出去了一万多支玫瑰,郓城县不少花店和花卉市场都在她的玫瑰园订购玫瑰,一个春节就赚了好几万。

“大棚玫瑰四季都能开花,只要掌握好技术和市场行情,不但能天天闻着花香,收入比种蔬菜更高。”马秀焕说,她正打算扩大种植规模,占领郓城及周边鲜花市场,带领周边群众共同富裕。

## 一坨大便 牵出盗羊团伙

本报曹县2月17日讯(记者李贺 通讯员 孙秀坤) 自2013年6月份以来,曹县苏集、安蔡楼等乡镇盗羊案件,盗窃沿街门市案件多发。狡猾罪犯自认偷羊“踏雪无痕”,岂料上个厕所露行踪。曹县公安局刑警大队民警全力追踪,终于通过犯罪分子在一次盗窃时留下的排泄物确认了盗羊团伙,将其一网打尽。

自2013年6月份以来,曹县出现了一个盗羊团伙,他们盗窃沿街门市、盗窃山羊。这个盗羊团伙十分狡猾,尽管民警全力追踪,却久久未能将其一网打尽。直到2014年1月4日案件才有了新的转机。当日,曹县公安局接到苏集镇李堤口村一农户报案称其家中饲养的10只羊不翼而飞。

民警接到报案后火速赶往现场,发现该农户家中大门完好无损,门锁没有被破坏痕迹。经过细心勘察观测,民警发现农户庭院围墙外的土地上有被踩踏的凌乱脚印,墙壁之上也有攀爬的痕迹,由此推断罪犯是通过攀爬进入院子盗取羊只的,且罪犯至少两人以上。

后经多次勘察搜索,办案民警在农户庭院外5米之外的草地发现了证据:一坨排泄物。办案民警提取了排泄物的样本,进行了对比分析后发现,此排泄物属于曹县苏集镇柳楼村一曹姓男子。在调取了大量监控视频后,民警确认曹某就是盗羊团伙中出现的一个犯罪嫌疑人。

2月11日凌晨3时许,侦查员在曹县苏集镇柳楼村曹建家中曹某抓获,在曹县安蔡楼镇唐菜园村将张某福、张某某抓获。目前,上述三名犯罪嫌疑人已被刑事拘留,此案正在进一步审理中。

## 市民观灯突然晕倒 民警及时救起

本报菏泽2月17日讯(记者姚楠 通讯员 李增强) 14日晚,牡丹广场上一男子突发心血管疾病晕倒,幸得辖区值班民警及时救助,及时送医,转危为安。

14日,恰是情人节与中国传统元宵佳节双节之日,牡丹广场观灯、放烟花、游玩市民人山人海,水泄不通。当日晚19时许,和平路派出所值班民警王福鹏、王鹏带两名协勤正在牡丹广场周边步行巡逻,接到市局110指令,称在牡丹广场观灯的中市民报警,一带着三四岁孩子中年男子在牡丹广场游玩突然晕倒。

因牡丹广场及周边游玩市民太多,手机信号不好,报警市民未说清楚具体位置即电话掉线。当时牡丹广场市民众多,道路堵塞比较严重,民警商议决定,由王福鹏和治安大队执勤民警一起在广场南侧路口疏导交通,等候120急救车。

经过搜寻和询问周围市民,民警最终在大剧院西侧找到了晕倒的男子和报警市民。根据现场情况,王鹏建议将120救护车停在广场南侧路边等候,并指引急救人员抬担架徒步进入现场。在民警的协助下,急救人员将该男子抬上担架并抬出广场上急救车。

据民警王鹏介绍,男子姓侯,当晚带着3岁半的女儿到牡丹广场观灯,不知何故突然晕倒。经医院初步诊断,侯某先生是突发心血管疾病,在医院昏迷4个多小时,幸亏救治及时,经抢救现已脱离危险。